11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.08.2007 15:54:04

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 26.08.2007 17:37:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25751/answer/25752




YBaxaemas AHacTacus! Bamemy nmapHio Heo6X0OUMO CaTh CIIEPMOTPaMMYy, U IIOTOM, TI0 €€
pe3yibTaTaM ONpeNeuThCS C JalbHeUIMu o0caeqoBaHusIMu. Kakrie aHanu3kl TOKa3bIBAIOT
OTCyCTBUE MHGDEKUINN?



